

身残志坚做慈善、守护社区安全、拾金不昧,瞧瞧身边这些榜样

五人登泰安好人榜,满满正能量

本报泰安8月2日讯(记者 杨璐)

近日,七月份的泰安好人榜名单出炉,共有五人上榜,均为男性,分别为:助人为乐典型李心军、孝老爱亲典型张振华、敬业奉献典型郭业新、见义勇为典型瞿振国、诚实守信典型李军。



李心军是一位儿麻患者,一次工作经历让他开始了创业之路,事业成功后,李心军不忘回馈国家和社会,他常说:“我是靠国家的政策和社会的扶持才有的今天,有能力了一定要把财富回馈给社会。”在他的带领下,厂里办起了福利企业,把残疾人可以完成的岗位腾出来,招收安置了16名残疾人,占企业总人数的40%之多,为了照顾残疾人就业,厂里的一些基础设施在建设时设置了残疾人专用的无障碍设施;厂里的上下班时间也是为残疾人专门定制的。近20年来,李心军除了向社会捐款,还积极参加公益事业。如:联合残联和当地邮政局推出《爱心

助残卡》,向广大市民推广和宣传帮助残疾人的公益活动等。



郭业新现任泰安市公安局三里派出所三里警务区警长兼法制中队队长。他被辖区群众赞誉为老百姓知痛知暖的“贴心人”,社区和谐稳定的“守护者”。2016年上半年,他抓获的违法嫌疑人就有70余人,其中刑事拘留36人、治安拘留27人,抓获上网逃犯1名,各类行政罚款8万余元,调解案件40余起。2017年以来,郭业新走访群众1000余户,通过“零距离”亲密接触,他与社区群众建立了心心相印的和谐关系。

李军,是新泰市新甫街道上庄管理区科员,在单位勤奋工作,在家里踏实生活。有一天中午,在回家的路上,他无意间看到大门口有一个男士棕色钱包,里面除了有两张身份证,有几张银行卡,一张借条外,没有任何东西了。他再仔细一看,借条上赫然写着3万元。这一下让他犯愁了,心想身份证和银行卡补办起来



就够麻烦的了,万一这张3万元的借条没了,以后失主要账连个凭证都没有,必然会丢失这3万元的款项。恰巧李军的妻子在办事处计划生育服务站工作,他就利用内网查了一下女方的信息,把钱包物归原主。事后失主十分感谢,多方打听,找到了他的工作单位,并送上了“品德高尚 拾金不昧”的锦旗。



张振华是泰安市公共资源交易中心工作人员,他的岳父母退休后,他和爱人总牵挂老人的身体不好,将老人接到自己家中居住。岳父因长期工作环境恶劣患上了严重的胃下垂病和糖尿病,刚接到家里时,医生说,“得好好

养啊,做胃镜胃都找不到了”,那一年,岳父受病痛折磨,1米78的个子,身体瘦到102斤;岳母常年腰痛、脚病、高血压,还做了乳腺癌手术,每年的春、秋时节都要住院,腰痛时两三天无法下床。“亲有疾,药先尝,昼夜侍,不离床”。无论是在家里还是在医院,他15年如一日,细心周到地照料,老岳父体重增到了126斤,岳母的身体也逐渐好转。目前两位老人均已耄耋之年,脸上气色越来越好,笑容渐渐增多。



瞿振国来自东平县自来水公司,有一次在东平镇水泥厂附近关闸门时,瞿振国听到一位女子在拼命地喊救命,他顺着声音急忙寻找,发现一个姑娘在胜利渠里跑,后面有两个人骑摩托车追赶。他当时没有多想,马上站了出来,对两人进行喝斥。随后两人慢慢离开。他把小姑娘从水渠里拉了上来,给家人打电话,等家人赶到后,他才离开。

新泰两批次韭菜不合格被通报

因腐霉利超标,两饭店上榜

本报泰安8月2日讯(记者 路伟)

省食药局通报最新一期食品安全监督抽检信息,新泰有两批次韭菜因为腐霉利不合格被通报。

2日,省食品药品监督管理局官方网站通报最新一期食品安全监督抽检信息,此次对蔬菜、水产品、酱腌菜、复用餐饮具4类614批次产品进行了监督抽检,

检出25批次样品不合格,其中,新泰市青云街道德祥饭店和新泰市中福旺水饺店的韭菜因为腐霉利超标被通报。

对抽检中发现的不合格产品,生

产经营企业所在地已责令企业查清产品流向,召回、下架不合格产品,控制风险,立案调查,并分析原因进行整改。